Po3paxyHoK miHM Ha OAMHHUIIO IJIOLII

3arajbHa IUIONIA, KB.M. 11397
ToprisenpHa IO, KB.M. 2505
TopriBenbHe micte (I MaBuIbHOHAMM)

1 kB.M. 3a MICSIIb TOPTIBITi 39,00
TopriBensHe Micte (i TOPrOBUMH

HaMETaMH)

1 miciie 3a 1 gens Topriii 42,00
BpoHroBaHHsI Micist TOpriBii (i TOPrOBUMH

HaMETaMH)

1 micrie 3a 1 micsb OpOHIOBaHHS 101,00

1. Ilina : 98151,34 rpH. : 1485 kB. M. = 39,18 rpH. 3a 1 kB.M.~39,00 rpH.
2. Ilina : 98151,34 rpH. : 93 (TopriBenbHi Mici) : 25 aHiB = 42,22 rpu.~42,00

TPH.




PospaxyHok umiHu Ha nociayru, siki HagawTbes KII «IToMivyHsHCH KUH

MYHIIMIIAJIbHUN PUHOK»

Ne HaiimenyBaHHs CymMa, rpH.
1. [Tpsimi BUTpaTH 2491,00
1.1. | Marepiaim 2491,00
2. [Tpsimi BUTpaTH 3 omutaTy mpari 17436,99
2.1. | OcHOBHA Ta J0JIaTKOBA 3ap00iTHA TUIaTa 17436,99
3 IH111 IpsiMi BUTpaTH 3836,14
3.1. | HapaxyBanns Ha 3apo0iTHy miaTy 22 % 3836,14
4. Bugi3 cMitTs 4704,00
5. BopoTh0a 31 CHITOBUMH 3aMeTaMu Ta 0XKeJIeIUIICIO 10612,92
6. Enextpoenepris 3200,00
/. 3araJibHOBUPOOHUYI BUTPATH 2127,30
8. AMiHICTpaTUBHI BUTPATH 40940,64

Pazom 85348,99
Po3BuTok punky 15 % 12802,35
Y choTo BapTICTh 98151,34

1. Po3paxyHOK BUTPAT HA MaTepiaiu 3a MicSlb:

Mitiu 3 mt. x100,00 = 300,00rpH.
8mt. x 40,00 = 320,00 rpH.
Jlomatu 4 mrr. x100= 400,00 rp=.
Binpa 4 mrr. x65,00 = 260,00 rpH.
8 map x 25,00 = 200,00 rp=.
56. x15,00 = 75,00 rpH.
10mrr. x35,00 = 350,00 rpH.

Biauku

PykaBuiii
Po3uunn xnopHui

Enextpuuni nammnu

dapbda 3 0an.x162,00= 486,00 rpH.
HIiTkm 5 mt. x 20,00 = 100,00 rpH.
Pa3om : 2491,00 rpH.




2.3. Po3paxyHok BUTPAT HA OILIATY Mpali po0iTHUKIB 3arajbHO BHPOOHUYOT0

MepCcoHaTy
HaiimenyBaHHs mtocan KinbkicTsb [locanouii oknan | CepenHi BUTpaTH
OJVHHUIIH Ha MICAIb
IIpubupanbHuK 2 4723,00 11020,33
Kacup-kontpoJiep 1 5500,00 6416,66
Pazom 17436,99
HapaxyBanunsa 22 % 3836,14

4. Po3paxyHOK BUTPAT HA BUBE3€HHS CMITTS
Hopwma Ha 1 xB. MeTp TopriBenbHOi mwiomri — 0,4 xy6.m/ pik
TopriBenbHa miroma 11397 kB.M.
11397 xB.M. X0.4 M.xy0= 4558,8 ky0.M /12 mic. = 379,9 ky0.m./mics1b
Tapud 76,92 rpu. x 379,9 ky6.m. = 29221,91 rpH.

OpienTOBaHUM PO3paXyHOK BUTPAT HA BUBE3CHHSI CMITTS IPUYEIIOM TpPaKTOpa B
MICHIIb:

- 1rox. poboru TpakTopa\HaBaHTaxyBaua — 392,00rpH. (1 BuBi3 — 3 ros.
poboTH)
12 rox. *392,00 = 4704,00 rpH.

5. Po3paxyHok BUTpAT HA GOPOTHLOY 3i CHIrOBMMU 3aMeTaMu Ta
oxesienuuero/Ilincunanns, achanbTyBaHHA TepUTOPII B JITHIHN nepiox

3aroToBKa MPOTHOMKEIETHOT CYMIIIII:

OpienToBaHa BapTICTh MaTepialiB:

300 kr. cymimi (Ha 6 micsmiB) *1,55 rpH. (BapticTh 1 kr.)= 465,00 rpH.
300 kr. comi ( Ha 6 MicsmiB) *2,50 rpH. (BapTicTh 1 kr.)= 750,00 rpH.
Pazom BapricTe Matepianis : 1215 ,00 rpH.

Posropranus cHiry:

Bapricts pobotu minnpuemctsa 3a 1 rogquny — 391,58 rpH.

24 roquan *391,58 rpu. = 9397,92 rpu

Pa3om : 10612,92 rpHn.

6. Po3paxyHOK BUTPAT HA OCBIiTJIEHHA :



OpieHTOBaHE BUKOPUCTAHHS €JIEKTPOCHEPT1i HA OCBITIICHHS PUHKY Ta OIMaJICHHS
aaAMIHOY/IBIIL.

1000 kB.roa *3,20 = 3200, 00 rpn.

7. 3araabHoBupoonuyi Butpatu (10 % Bix 3aranbHUX BUTPAT)
3apobiTHa miata — 1743,69 rpH.
Hapaxysanns 22 % - 383,61 rpu

Pa3om 3arajibHOBUPOOHUYUX BUTPAT : - 2127,30 rpH.

8. AnmiHicTpaTUBHI BUTpPATH :

HajimenyBaHHst KinbkicTs IMocaxoBuii Cepeani BuTpaTu
nocaj OJIMHHIIb OKJIAJ] HA MicsSlllb
JlupexTop 1 9500,00 11083,33
Bbyxranrep 1 6000,00 7000,00

Pazom 18083,33
Hapaxysauns 22% 3978,33
Kanmnenspceki BuTpaTu 500,00 rpH.

Kacoge o6ciyroByBanHs 320,00 rpH.

Orutara BOgOnoCcTavyaHHs
4 xyo.m * 41,13 rpH. = 164,52 TpH.
[locnyru 3 nepartu3aiiii , n1e31HGEKI:
0,41 (Bapricts 1 kB.M.) * 11397 = 4672,77 TpH.
3eMeNbHUN MOJIATOK
76660,26 (3a pix) / 12 mic. = 6388,36 rpH.
Ormutata mtpadgHUX caHKIiKA (IPUITUCH TOIIO), 1HI HelepeA0aYyBaHi BUTPATH -
6000,00 rp=.
Butparu mo openai Ta 3ampaBiii aBToMo011s - 833,33 rpH.

- BigmkoxyBanns 3a ekcruryaraniro aBromo0u1s 1000,00 rpH. Ha kBapTanm —
1000,00 / 3 mic. = 333,33 rpH.
- OpienroBana 3anpaska aBTomo0ins — 251 *20,00 rpa. = 500,00 rpH.




Pa3om aaminicTpaTtuBHi BuTpaTn Ha Micsub: 40940,64 rpH.
bpoHoBanHs Micust Ha MicAUb :
0,33 % 3apoliTHO1 mIaTh mpubupambHuka 3636,71 rpH.
Binpaxysanns 22 % - 800,08 rpH.
Martepiamm - 0,33 % — 822,03 rpu
Bceboro : 5258,82 rpu. / 60 4oi. ( cepeaHs 3aBaHTaKEHICTh PUHKY)=

87,65 rpua*15 % (penrtadenpHicTs)= 100,80 rpH.~101,00 rpH. 3a MicsAIb



